

王文峰刘涛深入企业和项目建设工地现场办公

本报讯 (记者 王泉林 文/图) 3月3日,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛带领相关部门负责人,深入辖区企业和项目建设工地现场办公。区管委会副主任于杰参加活动。

王文峰、刘涛一行先后到海熙药业、天子铝业、益海产业园、红星美凯龙、中邦国际建材城、开元万达广场、益海小麦工业有限公司、娃哈哈恒枫饮料有限公司等企业和项目建设工地,就推进企业和项目复工复产现场办公。

王文峰、刘涛指出,开发区各部门要进一步树立发展观念和服务意识,发挥各自作用,积极帮助企业和项目复工复产。要积极与企业进行对接,加强沟通联系,“一对一”上门服务,在手续办理、劳务用工、外部环境和疫情防控等方面给予大力支持。相关企业在做好疫情防控的前提下,全方位推进复工复产,迅速把经营活动转到正轨上来,努力把握市场趋势,扩大经营规模,提升产品质量、推动技术更新,为开发区和全市经济社会发展作出积极贡献。各项目建设单位要加快复工,迅速形成建设规模,尽力弥补疫情造成的影响。要积极做好疫情防控,按照市疫情防控指挥部的部署,落实好各项疫情防控措施,认真做好员工内部管理,引导员工养成文明卫生的生活习惯,努力把疫情影响降到最低。②7



王文峰、刘涛深入企业现场办公

开发区召开党委(扩大)会议专题研究党风廉政建设工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航) 3月6日,开发区召开党委(扩大)会议,专题研究党风廉政建设工作。开发区党委书记王文峰主持会议。开发区领导刘涛、李鹏、杨国建、谷静、于杰、赵愚、王静及市公安局太昊路分局政委刘振国参加会议。

会议听取了区纪委书记杨国建关于党风廉政建设工作的汇报,传达了市纪委监委以案促改有关要求,就进一步加强开发区党风廉政建设工作进行了研究。

王文峰指出,要全面贯彻党的十九大精神和党的十九大二中、三中、四中全会精神,全面落实十九届中央纪委四次全会、十届省纪委五次全会、四届市委十次全会和四届市纪委五次全会工作部

署,建设高素质专业化纪检监察干部队伍,强化对权力运行的制约和监督。要提高政治站位,认清抓好全面从严治党的极端重要性。开发区各级各部门要深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,开展以案促改工作,提高党员干部的党性修养,认真学习贯彻落实党的十九届四中全会精神,把制度建设放在重要位置,完善制度建设,不断提高治理能力和水平。要树牢责任意识,认真履行“一岗双责”。党委要履行主体责任,纪委要履行监督责任。办事处及各部门负责人在分管领域,职责范围内必须认真履行“一岗双责”,既要抓好分管的业务工作,又要注意力抓好分管部门的党风廉政建设,把反腐倡廉、案件防范工作与业

务工作同研究、同规划、同布置、同检查、同考核、同问责,真正做到两手抓、两手硬,使党风廉政建设和反腐败工作始终保持应有的力度。要增强规矩意识,做到知敬畏、存戒惧。作为党员干部要自觉树立规矩意识,始终对党绝对忠诚,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要做到常自警、常自省,在思想、工作、生活等方面严格要求自己,不断净化自己的工作圈、生活圈、朋友圈,真正做到心中有戒、行动有节。要强化组织领导,加强对权力集中、资金密集、资源富集部门和行业的监督,精准有效运用监督执纪“四种形态”,为全区党风廉政建设和反腐败工作提供有力保障。

会议还研究了其他事项。②7

王文峰暗访精准施策分区分级防控疫情工作

本报讯 (记者 王泉林) 3月4日,区委书记王文峰暗访精准施策、分区分级防控新冠肺炎疫情工作落实情况。

为深入贯彻落实习近平总书记的重要指示要求和党中央关于“突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策”的决策部

署,根据国务院联防联控机制印发的《关于科学防治精准施策分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的指导意见》和省、市安排,开发区制订了《新冠肺炎疫情分区分级精准防控实施方案》。为掌握工作落实情况,王文峰深入黄淮市场、毛楼居委

会东卡点等地,重点暗访“外防输入”措施落实情况,检查人员在岗和执勤情况。

王文峰要求,要坚持实事求是,一切从实际出发,力戒形式主义、官僚主义,严格落实“外防输入”措施,加强管控监测,对进出人员健康状态分类进行管理,

做到依法防控、科学防治、分类施策,有力有序推动经济社会发展,争取经济社会发展早日步入正常轨道。

当天,王文峰还查看了新建公厕等民生项目建设进展情况,要求施工单位加快建设进度,尽快完工交付使用。②7

精细管理 消除隐患

开发区公用事业管理中心按照精细化管理要求,组织市政设施维护人员定期对路网、行道树进行巡查,及时更换雨污水井盖及雨水箅,修剪行道树。图为3月9日,开发区公用事业管理中心对辖区朝阳路市政设施加紧维护,及时疏通排水管道,消除道路积水隐患。

记者 王泉林 摄



开发区“外防输入”战疫情

本报讯 (记者 王泉林) 连日来,开发区积极采取措施,加强基层疫情防控,突出抓好“外防输入”环节。

太昊路办事处抓牢疫情防控重点,要求各居委会、小区严格按照网格化精准管理要求,责任到人,确保各项防控措施落实到位;淮河路办事处聚焦外来人员情况,研究预判外来人员动向,化解和消除风险;开元路产业集聚区发动群众监督不主动报告的省外境外返周人员;黄淮区社会事务服务中心增强主动防范意识,教育引导辖区群众杜绝聚餐、聚集。

区管委会副主任、区疫情防控指挥部办公室主任谷静表示,要加强防范,对输入性疫情风险隐患做到第一时间发现、第一时间响应、第一时间处置,切断疫情传播途径,构建起“外防输入”的严密防控网。②7

开发区部署开展爱国卫生运动

本报讯 (记者 王泉林) 连日来,开发区深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,积极推进建设人居环境整治工作,巩固新冠肺炎疫情防控工作取得的成效,就持续开展“卫生大清扫、垃圾大清运”爱国卫生运动进行深入部署。

开发区将充分发挥爱国卫生运动的社会动员优势、群众优势和制度优势,发动广大干部群众和社会各界积极参与,重点对城乡社区(乡村)、市场、车站、商场(超市)、工地、背街小巷、县乡道路、河道沟渠等进行集中大清扫大整治,打扫卫生死角,清除积存垃圾,打造干净、整洁、卫生的生产生活环境。三是开展环境卫生清洁专

项行动,加大保洁力度,科学规范消毒,确保重点公共场所环境卫生整洁,解决疫情防控期间公共场所卫生脏乱差、人群交叉感染问题。四是开展城乡垃圾“清零”行动,加大城乡卫生保洁和生活垃圾清运力度,做好城乡道路两侧、乡村内外、房前屋后、背街小巷和城乡接合部的卫生保洁和垃圾清运工作。五是全面加强从事环卫保洁人员的个人防护工作,对参与城乡“卫生大清扫、垃圾大清运”活动的人员进行安全培训。六是完善城乡卫生保洁和物业管理制度,鼓励开展形式多样的卫生文明户评比活动,充分调动群众的积极性,解决长期以来城乡人居环境改善机制不健全的问题。②7

今日论坛

崇德向善学雷锋

李清华

每年的3月5日是“学习雷锋纪念日”。疫情之下,无数的个人、群体和志愿者崇德向善,以不同的方式践行雷锋精神,将雷锋故事延续下去。

习近平总书记指出,我们既要学习雷锋的精神,也要学习雷锋的做法,把崇高理想信念和道德品质追求转化为具体行动,体现在平凡的工作生活中,作出自己应有的贡献,把雷锋精神代代传承下去。我们崇德向善学雷锋应做到三个方面:一要像雷锋那样做人。怎样做人?50多年前,雷锋这样回答:“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗最小的螺丝钉,你是否永远坚守在你生活的岗位上……”人生就是这样,拥有阳光的心态,人生就不会晦暗;拥有快乐的心境,生活就会充满微笑;保持进取的姿态,行动就不会落后。人的一生要不断自我完善,努力做好自己。二要像雷锋那样奉献。生活的意义在于奉献,人只有融入集体之中、融入社会之中,才能感受

到人生的意义,实现自我价值。罗素说:“在一切道德品质之中,善良的本性在世界上是最需要的。”人生需要思考,向前看是梦想和目标,向后看是检验和修正。生命是一种回声,你把善良奉献给别人,就会收获社会的善意。三要像雷锋那样敬业。雷锋用螺丝钉精神对待工作,干一行、爱一行、专一行,我们要立足本职,忠于职守,勤勉敬业。要认真学习,踏实做事,力求在常学常新中加强理论修养,在真学真信中坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命,在细照笃行中不断修炼自我,在知行合一中主动担当作为,保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心,做到信念坚、政治强、本领高、作风硬。要力戒懒惰,保持勤奋。懒惰不是安逸、不是休息、也不是福气,而是无聊、倦怠和消极;勤奋不是劳苦、不是固执、也不是浅尝辄止,而是坚守、执着和永不言弃。

时光柔美,岁月温润。我们向往生命里的春天,而春天的声音来自心灵。让我们践行社会主义核心价值观,崇德向善学雷锋。②7

王文峰到黄泛区调研指导工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 3月3日,开发区党委书记王文峰带领区直有关部门负责人,到黄泛区调研指导工作。开发区管委会副主任谷静参加调研。

王文峰一行先后到黄泛区社会事务服务中心、黄泛区武装部、黄泛区疫情防控南卡点和北卡点,调研社会事务服务中心疫情防控情况,走访慰问新冠肺炎疫情防控一线工作人员,指导疫情分区分级防控工作。

王文峰指出,要统筹推进疫情防控和经济社会发展,努力夺取“双胜利”。黄泛区要夯实责任,保持良好状态,坚决克服厌战情绪和松劲思想,继续认真做好新冠肺炎疫情防控工作,

按照上级要求分级分区精准防控,抓牢防控不放松,确保疫情不反弹。要扎实做好重点人群管控,高度重视外来人员,对疫情重点地区返回人员,做到严防死守、盯紧看牢,决不松懈,不获全胜决不轻言成功。要认真做好企业复工复产各项工作,严格落实各项防疫措施,定期消杀,引导员工养成良好的卫生习惯。黄泛区农办社会职能移交是全国、全省农垦改革的重要组成部分,目前,黄泛区各项社会管理职能已经顺利交接,黄泛区社会事务服务中心要适应形势要求,积极稳妥推进工作。黄泛区武装、公安等部门要与市有关部门加强沟通,畅通业务联系,理顺工作关系,更好地融入发展大局,推进黄泛区各项事业发展。②7

刘涛部署项目建设等工作

本报讯 (记者 王泉林) 近日,开发区管委会主任刘涛就疫情防控、项目建设和大气污染防治工作进行部署。

刘涛指出,要统筹推进疫情防控、招商引资和项目建设、大气污染防治等工作。要高度重视,明确目标,分解任务,加强协作,严格管控,增强整体意识,强化部门职责,建立督查机制,加大工业企业、建筑工地的管控力度,坚决完成大气污染防治任务。要以全市“招商引资突破年”为抓手,大力开展招商引资工作,全力推进项目建设,

采取切实可行的办法,为企业和项目复工复产解决困难和问题,最大限度降低疫情对经济发展的影响,积极推进招商引资和项目建设高质量发展。要扎实做好疫情防控与经济社会统筹发展工作,严格落实疫情防控各项措施,严防输入病例,做到无漏洞、无盲区、无死角,盯紧抓牢。相关部门要深入企业和项目建设工地进行认真指导,确保所有企业和项目建设工地疫情防控措施落实到位,尽快解决企业和项目复工复产过程中遇到的困难和问题。②7

开发区稳步推进企业运行和项目建设

本报讯 (记者 王泉林) 近日,开发区在做好疫情防控工作的前提下,有力有序推动企业和重点项目复工复产。截至3月9日,该区25家规模以上工业企业全部复工,17个省、市重点项目复工。

开发区党委、区管委会坚持一手抓疫情防控、一手抓经济发展,采取有力措施,有力有序推动企业和重点项目复工复产,确保全年目标不变、投资

力度不减。区经发局、区招商服务局等单位积极发挥职能作用,深入项目建设一线,查看疫情防控措施落实情况,了解项目复工过程中遇到的困难和问题。益海粮油、娃哈哈、五得利等企业积极落实疫情防控措施,科学组织施工,确保疫情防控和生产经营两不误。天子铝业复工当天下接到700吨的生产订单。中兴新业港、周口协和骨科医院结合等项目全面施工。②7

社会各界助力开发区抗疫

爱心人士暨付业

本报讯 (记者 王泉林) 3月2日,北京周口企业商会会长、北京富慧言园林绿化工程有限公司疫情防控工作。

司董事长暨付业向开发区捐赠现金10万元、口罩1万只,支援该区疫情防控工作。

邮储银行周口市分行西区中心

本报讯 (记者 王泉林) 3月3日,邮储银行周口市分行西区中心向黄泛区社会事务服务中心疫情防控工作。

捐赠了方便面、面包、火腿肠、酒精等物资,支援黄泛区社会事务服务中心疫情防控工作。

中国人寿财险周口市中心支公司

本报讯 (记者 王泉林) 3月2日,中国人寿财险周口市中心支公司与开发区新冠肺炎疫情防控

指挥部联合举行保险捐赠仪式,向该区1281名一线人员捐赠保额3.8亿元的疫情特定保险。

周口物流业商会

本报讯 (记者 王泉林) 3月6日,周口物流业商会会长赵明

俊一行向开发区捐赠1万只口罩,用于疫情防控。